



总第 491 期

# 成长周刊



2022年9月7日 星期三 农历壬寅年八月十二

责任编辑 程文 视觉总监 孙利 视觉编辑 孙维维 校对 朱珊珊

## 崇德明礼润童心 温暖启航向未来 ——市第二实验小学举行2022级新生入学礼

**周刊讯** “翩翩少年郎，我要上学堂”。九月，市第二实验小学迎来了活泼可爱、稚气未脱的一年级“灵娃·暖宝”。

9月3日上午8:00，美好而隆重的入学仪式为他们记录下了人生中最重要的成长时刻。

### 跳出未来

伴随着“上学歌”欢快的节奏，小朋友们在爸爸妈妈的带领下，迈着希望的步伐跳过通向成功的“温暖之桥”，跨过我们学校“温暖教育”六维核心素养，穿过智慧之门，走向崭新的学习之路。

未来的路，一步一个脚印，将留下他们清晰的足迹……

### 正冠明理

《礼记》有云：礼义之始，在于正容体。童蒙之学，始于衣冠；先正衣冠，后明事理。

伴随着“冠必正、纽必结……正衣冠开始。”自正衣冠”孩子们用幼稚的小手整理衣冠，展示个人素养；“互正衣冠”，展现班级风貌；“师长正衣冠”，为孩子们领跑第一步。

### 拜师习礼

古代，老师被称为先生，《孟子》有云：“学士年长者，故谓之先生。”正所谓：始学业，从拜师！

这个阳光明媚的季节，全体一年级新生面向老师，行鞠躬礼。启蒙老师，诲人不倦。育我成长，如父似母。

### 朱砂启智

总角孩童，蒙昧初成。朱砂启智，寄语祝福。今天，校领导及老师为一年级新生点上红色的朱砂痣。

“痣”同“智”同音，意为开启智慧，目明心亮，轻轻地一点，一抹红色印在孩子们的眉宇中间，希望孩子们在学习生活中一点就通，做崇德明礼知规好少年！

### 感恩同行

孩子们的成长离不开学校，更离不开家长的陪伴，入学礼之际，二年级孙钟涵和妈妈、荀子航和妈妈及一年级李筱涵和妈妈，一起带来诵读《感谢有你》。

### 校长寄语

九层之台，起于累土；千里之行，始于足下。

学校党总支书记、校长李楠寄语：做感恩的“灵娃·暖宝”；勤于锻炼的“灵娃·暖宝”；善于探究的“灵娃·暖宝”；快乐生活的“灵娃·暖宝”；希望所有的小朋友健康生长，努力成长为担当中华民族伟大复兴的时代新人，做一名崇德、明礼的“灵娃·暖宝”，献礼二十大。

### 击鼓明志

正所谓“志不立，天下无可成之事”。而鼓是我国的民族礼器、乐器，昭示着力量、稳定、刚毅与正义。在这具有纪念意义的时刻，党委书记、校长李楠敲响启智鼓，用明亮的鼓声来开启小学新征程。

通讯员 周璟岩



正冠明理。



感恩同行。



朱砂启智。



击鼓明志。



拜师习礼。